11. 4ac (y cBecke HanumuTe cBe OCUM TeKCTa 060jeHOT MIAaBOM 60joM)

Ckyn peaAHmx 6pojesa, bpojeBHA NpPaBA

1. (118. 36upka 3aBamaka)

AQ3), B(-1,5), C(0,4), DG), E(zi), F(—13)
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2. (119. 36upka 3a0amaka)
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0) Ha yacy cmo pelwlaBanun oBakBe npumMmepe Ha Bue HavymHa. Bawwm

apyrapu nsdabpanu cy Ha4mH Koju BaM NpuKasyjem Kao HajnakLu.
MpBu Kopak: 3agaTtn 6poj 03Ha4YMMO ca X.

x = 0,666 ...

Opyru Kopak: younmMo gyXunHy nepuoga (6poj undapa koje ce
NoHaBSbajy Y 6eckoHa4yHOM JeunManHoM 3anucy). 3aTtmmMm MHOXUMO
Leny jeqHakocT AekagHOM jeAMHULIOM Koja MMa OHOJSTMKO HyJla KOJTMKO
nepuvoa uma uudapa.

Y oBOM criyyajy nepuog je camo uundopa 6, 3ato ueny jeaHakocT
MHOXWUMO AeKagHOM jeJMHULOM Koja uMa jeaHy Hyny, Tj. 6pojem 10.

x = 0,666 .../-10

10x = 6,666 ...
10x — x = 6,666 ...— 0,666 ...
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B)x =—-1,777 ... /- 10
10x = —=17,777 ...
10x — x =—-17,777 ...— (—=1,777 ...)
Ox = -17,777 ...+ 1,777 ...
Ox =—-17,777 ..+ 1,777 ...

9x = —16
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r) x=2,8333.../-10

10x = 28,3333 ...
10x — x = 28,3333 ... — 2,8333 ...
9x = 25,5
x = 25,5:9
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0) x =—3,333.../-10
10x = —33,333 ..
10x — x = —33,333 ...— (=3,333 ...)
9x = —33,333 ...+ 3,333 ..

9x = —30
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3. (110. 36upka 3adamaka)

a)Vx =2 6)x =vV11 €l

x=4€N
B) xV/3 = 2V/3 Nx?=>5

x=2€N x;=V5 €l x,=—5€1l
0)V2x —VJ15=10 f)2x —xV3 =3 -2

VZx =15 x-(2-+3) =3-2

2x =15 x-(Z—\/§)=—1-(2—\/§)
x=75€0 x=—-1€Z
e)V3x =227

V3x = VA-27

V3x =427

V3x = /108

3x =108

x =108:3

x=36€N

Homahun 3apatak (36upka 3ad0amaka): 89. n 112.
He 3abopaBuTe ga nuwete gomahe 3agaTke y nocebHe cBecke.

AKO HelwTo He pa3ymeTe, nowarburte Mmu mejn.

HactaBHuua Mapuja Taguh



